
Results and Details of the Student Satisfactory Survey Conducted for 2018-19 

Teacher centric questions and department functions related questions were framed for the SSS. 
The survey was conducted through Google form. 

75% of the students responded to the SSS.  

59.8% of the students rated the Preparation of teachers for the classes as excellent 

 

55% of the students rated the Overall quality of teaching-learning process as excellent and 40.1% 
as good 

 

 

 

 



 

86.3% of students are of the view that opportunities for internships, field visits, industrial visits 
etc are provided by the departments  

 

 

94.1% of students opine that the opportunities for training in soft skills, life skills and 
employability skills provided by the departments are satisfactory. 

 

 



93.2% of students agree that the institution is committed to value enrichment  

 

98 .4% of the students are satisfied with the over-all performance of the departments  

 

 

All the students agree that the institution provides a safe environment for women. 

 


